培训广告打出"包全国就业上岗"标语

文峰美容美发因违反广告法被罚32万余元

培训广告打出"包全 国就业上岗"标语,违法!以体验 "醉驾"为噱头,吸引消费者,违 法! 2021 年,上海市市场监管部门 依托本市整治虚假违法广告联席会 议平台,共查办各类违法广告案件 6094件。昨日,市市场监管局公布 了一批典型虚假违法广告案件。

在市市场监管局公布的上海文 峰职业技能培训学校违法广告案 中, 当事人通过网络平台发布了 "文峰美容美发"招生培训广告。 "零基础人 宣传"高薪就业保障" 学,包学会,包就业""包全国就 业上岗"等内容。

当事人的行为违反了《中华人 民共和国广告法》第二十四条第 (一) 项的规定,构成了发布对教 育、培训的效果作出明示或者暗示 的保证性承诺的培训广告的行为。 市场监管部门依法责令当事人在相 应范围内消除影响, 并外罚款 328089.51 元。

上海潇客餐饮有限公司诵讨网 络平台发布题为《2021 魔都宿醉潜 规则》等推文,宣传"谁说喝了酒 不能飙车?那是因为你不知道[嚣 ZONE], 它是全国首家'醉驾 俱乐部', 更是一家超级娱乐社交 综合体。在嚣客, 你需要通过酒精 探测仪检测指数达到'醉酒标准' 才可以体验极限狂飙的刺激"等内 容, 把体验"醉驾"作为宣传噱 头,吸引消费者到店消费。

当事人的行为违反了 民共和国广告法》第九条第(七) 项的规定,构成发布妨碍社会公共 秩序的广告的行为。市场监管部门 依法责令当事人停止发布违法广 告,并处罚款20万元。

市场监管部门提醒, 在选购商 品和服务时要理性判断,特别是对 与自身生命健康、重大财产利益等 密切相关的医疗、食品、药品、化 妆品、房地产、教育培训、投资理 财等广告宣传要科学对待, 以免落 入营销"陷阱"。如有疑问,可拨 打 12345 或 12315 咨询或者举报。

中国首艘五星红旗豪华游轮试靠上海港

本报讯 3月6日17时许, 随着一声汽笛长鸣声, 中国第一艘 悬挂五星红旗的豪华游轮"招商伊 竗" 号在黄浦海事局巡逻艇的护航 下, 缓缓靠妥北外滩国际客运中心 码头。

2021年, "招商伊敦"号完 成登记注册,成为首艘中国籍五星 红旗豪华游轮和中国第一艘自主经 营管理的豪华游轮, 是中国游轮业 发展的里程碑。 "招商伊敦"号长 228.2 米, 宽 28.8 米, 载客量为 930 人,有 465 间全阳台客房,其 中包含 47 间套房,被业界权威 Berlitz 指南、Cruise Critic 评为 全球"最佳中小型游轮"之

为保障"招商伊敦"号进出黄 浦江的航行、靠泊安全, 上海海事 局组织召开协调会,研究制定"招 商伊敦号"安全保障方案。

招商局维京游轮有限公司相关 "2021年12月,交 负责人介绍:

金山公安发布反诈檄文

精准打防电信网络诈骗

本报讯 2021年,金山公安分

局共受理电信网络诈骗案件接报 656

起,同比下降 21.2%,据悉,这一降

幅位列全市第一。日前, 金山分局特

推出《讨电诈蟊贼檄》反诈檄文:

"诛电诈蟊贼而天下诈绝……"犀利

抨击了电信网络诈骗犯罪, 又昭示出

捣毁电信网络诈骗犯罪团伙 20 个.

抓获犯罪嫌疑人 818 人, 同比上升

40.5%, 共接报电信网络诈骗既遂案

件 656 起, 同比下降 21.2%。这一成

绩离不开金山分局打出的的电信网络

诈骗综合治理组合拳。去年, 金山分

局打出电信网络诈骗综合治理组合

拳,有效遏制了电信网络诈骗高发势

据统计,2021年,金山分局共

□记者 翟梦丽

金山公安的反诈决心。



通讯员 潘洁沣

通运输部正式批准'招商伊敦'号 运营'深圳-上海'航线。计划 于 4 月份运营'深圳 - 上海'8 天 7晚航线。为了保障航线安全,3 月份开始将以上海为母港开展海上 航行训练、上海港试靠、试运营等

在全球疫情持续、游轮产业几 近"停摆"的大环境下,"招商伊敦"号"深圳-上海"航线的试 运行,无疑为游轮行业注入一针强

10千伏高压线上"穿针引线"

全自主带电作业机器人首次亮相新片区

□记者 陈颖婷 通讯员 赵盼

本报讯 近日,在新片区茂 祥路上,一辆颜色鲜亮的带电高 空作业车停靠在路边。随着斗臂 的缓缓上升,一个"满副武装 的机器人与10千伏高压线越靠 越近。当接近高压线时, 机器人 伸出一只"手臂"捏起一根电缆,另一个"手臂"举起剥线 器,开始了"穿针引线",时不 时地还会根据阶段任务不同更换 "机器人"顺 工具。不一会儿, 利完成了带电搭接熔断器上的3 根引线作业,用户端也马上涌了 电,高效又安全。

这是国网上海浦东供申公司 首次在新片区开展全自主的双曲 臂带电作业机器人作业。 也是首次将带电作业机器人运用 在'即插即用'项目上。"临港 能源服务中心市场与数智化运营 专员罗潇博十介绍首。据悉,此 次机器人作业后, S2 公路新元 南路立交新建工程项目部(以下 简称 S2 项目部) 的临时用电就 会被接通,将满足 S2 项目部的 日常工人用电。

据了解,该机器人在今年2 月底刚刚升级为第八代系统,全 自主作业成功率可达 98%,配合 了多传感器融合的定位系统,实 现对导线毫米级识别定位。它采 用双臂配合,能像人一样深度学 习算法,运用人工智能技术,像 人的大脑一样主动规划作业路 径, 高效完成工作任务。

程中,工作人员无需触碰导线, 仅需在地面将机器人引到指定位 置,让它完成作业。

在这次的临电接通任务上, 该机器人自主识别了引线位置、 抓取引线,完成剥线、穿线和搭 火等工作。浦东供电公司带电班 组专职工作人员江正恺作为保障 人员也来到了机器人工作现场, 他表示, 现在地面上, 用数字孪 生模型就可以实现自主和遥控操 作灵活切换,彻底解决了作业人 员的安全问题。

目前,人们对供电的可靠性 要求也越来越高,如何在不间断 供电前提下处理电网故障提升供 电可靠性,已成为行业挑战, "目前我们还是采用了机器人作 业 + 人工保障的模式, 人员尽 量不去干预它,但是倘若有偏 差,我们在地面上也是可以通过 智能屏幕来进行纠正。"据临港 新片区管委会智慧城市研究员王 亮介绍,未来临港新片区还将会 通过建设数字孪生城市基础平 台,探索基建变电站数字孪生常 态化建设新模式,实现实体变电 站与数字孪生站的同步建设

"此次将带电作业机器人的 首次全自主作业任务放在临港新 片区也是我们今年在新片区探索 新型电力系统中的重要一步。 临港能源服务中心主任盛方正表 示,能源中心将紧跟新片区的建 设步伐,继续简化、优化用电申 请流程,持续优化电力接入效 率,为项目推动"保驾护航"

上海全面启动清明祭扫服务保障

4月2、3、4、5日需微信预约祭扫

本报讯 昨天,上海各殡葬服 务单位全面启动祭扫服务保障工 作。据市清明节工作指挥部办公室 发布的 2022 年清明工作情况显示, 今年清明上海继续实施错峰、预约 和网络祭扫等形式,在4月2、3、 4、5日4个祭扫高峰日实行预约 祭扫,各公墓将通过微信公众号从 3月18日8时起,提供高峰日每 天6个时段 (7:00-16:00、每时段 1.5 小时) 预约服务。对落葬仍实 行线下或电话预约, 由各公墓根据 实际服务能力给予优先保障。

据预测,今年清明全市54家公 墓(骨灰堂)共预约落葬 1.02 万穴, 将有 438.14 万人次、75.47 万辆车 次出行祭扫;人、车流量集中在3月 26、27 日,4 月 2、3、4、5 日 6 天,其

中 4 月 5 日正清明为祭扫高峰,预 计人、车流量分别达 118.09 万、 20.24万。总体来看,今年祭扫总客 流较去年略有同升。

今年清明祭扫 F海延长了祭扫 周期,各殡葬单位从3月7日起全 面启动祭扫服务保障工作, 较往年 提前两周,引导市民提前祭扫,避 免清明期间集中扎堆出行,在4个 祭扫高峰日实施预约祭扫。各公墓 微信公众号将继续免费为市民提供 网络祭扫服务, 为有需要的市民提 供代客祭扫服务, 部分公墓还将举 办集体祭扫仪式;针对老年群体不 会使用智能设备预约祭扫等情况, 各公墓将同步提供电话预约服务 并为老弱病残等特殊群体设立绿色 诵道: 有条件的殡葬服务单位继续 提供轨交短驳服务,并参照公交车 要求落实各项疫情防控措施。



通讯员 蔡培艺

本报讯 3月3日,一批共计 2 万余份供港新型冠状病毒抗原检 测试剂抵达浦东机场西货运区,经 过浦东机场海关的快速查检后,这 批试剂搭乘航班运往香港。为支持 香港抗击新冠疫情, 浦东机场海关

缩通关时间,为供港防疫物资通关 提供便利。自3月1日以来,浦东 机场海关在浦东机场空运普货渠道 共计验放供港新型冠状病毒相关检 测试剂 5 批次,超过 8.5 万份。除 检测试剂外,该关还于近期保障共 计 100 万个供港医用外科口罩快速

保护长江区域渔业资源

崇明警方开展清网护鱼行动

□记者 季张颖

本报讯 为严厉打击非法捕 捞,保护崇明东滩地区的渔业资源 和水域生态环境, 近日, 上海市公 安局崇明分局东滩湿地保护区治安 派出所会同东滩湿地保护区管理事 务中心联合开展违规禁用渔具专项 整治 (清网) 行动。

此次行动主要对东滩地区及保 护区周边河道、滩涂内的非法网具 进行排摸和清理, 向周边群众宣传 《中华人民共和国渔业法》《关于 调整本市黄浦江和内陆水域禁渔期 通告》等相关法律法规和文件精神 并张贴相关禁捕公告。行动中工作 人员共清理废弃地笼 26条、渔网 下一步, 崇明警方将继续配 合职能部门加大对非法捕捞的打击 力度,取缔"绝户网",杜绝非法 捕捞行为,保护崇明区生态环境和 长江渔业资源。

章炜 E-mail:fzbfzsy@126.com

头。去年8月,金山分局牵头区相关 单位成立了"反诈宣传工作室",通 过收集辖区真实案例,制作成短视 频、帖文发布在"反诈日历" 线上线下齐发力,作为沪浙交界 地的上海西南门户"守卫者",金山 分局通过扩宽防范"面"、延伸防范

"线"、增加防范"点"等方式,建立 多层反诈防范模式。依托沪浙五地七 所打防管控一体化合作机制, 相邻的 几家派出所建立线上线下协作机制, 排查辖区企业内的跨省工作人员,双 方共享信息, 防范宣传也更加"精

如今, 在电信网络诈骗犯罪治理 进入深水区之际,由金山公安编写的 《讨电诈蟊贼檄》正式发布, 铿锵有 力昭示出金山公安的反诈决心。